
Referat fra 
Generalforsamling 24. februar 2024 
 

1. Valg af dirigent 
 
Freddy Pedersen 

 
2. Formandens beretning 

 
Kenneth fremlagde beretningen (se side 3 herunder) 
Beretning godkendt af generalforsamlingen. 

 
3. Fremlæggelse af revideret driftregnskab 

   
Niels fremlagde regnskabet. 
Kommentarer til regnskabet fra generalforsamlingens fremmødte: 
Bekymrende at egenkapitalen begynder at smuldre. 
Kommentar fra formanden – Løbsledelser (spec. fra større løb) skal være bedre til at 
aflevere et regnskab, der er specificeret, gennemsigtigt og til at arbejde med for Niels. 
Udgifter fx til hjælp/kørepenge ved løb, minebånd og andre “lagervare”, kan med fordel 
fordeles ud på de enkelte løb hvis muligt.  
Bestyrelsen tager det til efterretning og vil bringe de op på et fremtidigt møde. 
Regnskabet godkendt af generalforsamlingen. 

 
4. Behandling af indkomne forslag 

 
Ingen indkomne forslag 

 
5. Fastsættelse af kontingenter 
 

Nuværende: 
Kr. 250,- aktiv/alm. medlem A+B 
Kr. 75,- Husstandsmedlem (ægtefælle, samboende, børn u/18 år til KOM A el. B. medlem) 
Kr. 125 Ungdomsmedlem (u/18 år ved indmeldelse) 
Gratis - Æresmedlemmer, medlemskab af frivillige hjælper, KOM bestyrelse, redaktør 
 
Uændret kontingent vedtaget. 

 
6. Valg af medlemmer og suppleanter til bestyrelsen 

 
På valg: Kenneth Svendsen Nørskov (modtager genvalg) 

Mads Ulbæk   (modtager genvalg) 
Jakob Pedersen  (modtager genvalg) 
Brian Pedersen  (modtager ikke genvalg) 

Øvrige opstillede: Per Christiansen 
 
 
 
 
 



Følgende vælges: Kenneth Svendsen Nørskov 
  Mads Ulbæk 
  Jakob Pedersen 
  Per Christiansen 
 
Suppleant: Michael Døssing 

 
 
 
 

7. Valg af 2 revisorer 
 
På valg er: Anders Fisker (modtager ikke genvalg) 
  Frits Grove Nielsen (modtager genvalg) 
Øvrige opstillede: Hans Jørn Andersen 

 
Følgende vælges:  Frits Grove Nielsen 

  Hans Jørn Andersen 
 

8. Eventuelt 
 
Klubaften 
Kan man lave nogle arrangementer sammen med en veteranklub fx Tange Sø Veteranklub, 
da vi har sammenfaldende interesser.  
Der er ikke så mange ressourcer i motorklubben til at planlægge disse arrangementer, når først 
kræfterne er lagt i at lave løb. 
 
 
 
 



Formandens beretning 

Indledning: 

Siden sidste generalforsamling i 2023 har vi i bestyrelsen haft 4 møder hvilket svare til et i kvartalet.  

I 2023 har klubben afholdt 7 arrangementer inden for rally og O-løb -  

På vejsport siden fik vi afholdt Ejstrupholm løbet – DM/JFM – Søgård Racing Løbet - MjT 

På rally siden fik vi afholdt Egnscenteret Løbet - JFM 1  - EC Sikring A/S Juelsminde Sprint – Yokohama vest i 
Juelsminde – GMB Rallyshow i Fårvang – DSR RALLY Jylland – DSR Stoholm Rally 

Derudover hjalp vi en håndfuld af de andre klubber rundt om os.  

Økonomisk fik vi sorte tal på bundlinjen i alle arrangementer selvom deltager antallet generelt i DASU var 
nedadgående i 2023 – men, vi kommer forsat ud med et underskud på driften - Dette kommer Niels ind på 
under gennemgangen af drift regnskabet.    

Som aftalt på sidste års generalforsamling fik vi på rallyside hævet vores indtægter men det har forsat ikke 
kunne opveje de andre udgifter vi har i klubben – dette er noget bestyrelsen skal arbejde med i 2024.  

Jeg er på bestyrelsens vegne forsat sikker på, at en høj standard omkring afvikling af vores arrangementer samt 
den kreative tilgang vil hjælpe klubben fremad, så når folk tænker på at dyrke motorsport her i Midtjylland så 
går man i klubbens retning uanset hvilken brændstof type der bruges på bilen.  
 
Isspanden går i 2024 til Bo Strøm Andersen – der får spanden for hans utrættelige hjælp ved Rally Stoholm 
gennem 2023 samt hans arbejde med arrangementet her i 2024 – Han har planlagt en hastighedsprøve 
gennem Sparkær hvor han har fået hele byen til at støtte op om prøven/arrangementet som underskrift 
hjælper, officials, hjælper til salgssted i byen. 

2024:  

2024 starter i næste uge ved Sjørslev Rally test lørdag og Egnscenteret Løbet - JFM 1.  men vi skal igen omkring 
et MjT i O-løb , et JFM i O-løb samt Finalen i Dansk Super Rally – Rally Stoholm. 

Derud over plejer klubben jo at hjælpe ved både DM rallyes og klubrally arrangementer.  

Jeg vil til slut gerne takke bestyrelsen for deres arbejde og alle de frivillige samt alle de aktive deltager. 
Jeg vil gerne ønske de aktive deltager tillykke med de opnåede resultater i 2023.  
 
/Kenneth Svendsen Nørskov 
24-02-2024 
 
 
 
 
 


